

В більшості випадків суттєвих змін величин показників не отримано, але з тенденцією до достовірності збільшилася більше ніж у 1,5 рази концентрація МДА-1.5, що свідчить про зниження рівня антиоксидантного захисту шлунку.

ВИСНОВОК. Отже, інтоксикація $Y(CH_3COO)_3$ сприяє зниженню антиоксидантного захисту в шлунку.

Література

1. Беркало Л.В., Бобович О.В., Гейко О.О., Катрушов О.В., Кайдашев О.В., Кислій О.М., Куценко Л.О., Соколенко В.М., Сисюк В.А., Фадєєва А.С., Цебржинський О.І. Посібник з експериментально-клінічних досліджень в біології та медицині // Полтава, 1997. –271 с.
2. Вредные вещества в промышленности. -Т.3. -Л.:Химия. -1977. -608 с.
3. Лакин Г.Ф. Биометрия. -М.:Высшая школа. -1980. -293 с.
4. Цебржинский О.И. Некоторые аспекты антиоксидантного статуса //Физиология и патология перекисного окисления липидов, гемостаза и иммуногенеза. - Полтава, 1992. -С.120-155.

ЕНЕРГЕТИКА ЖИТЛА ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ОРГАНІЗМ ЛЮДИНИ

Рибалка О.Я.

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка

На організм сучасної людини, її здоров'я діє багато чинників навколишнього середовища, які по різному впливають на життєдіяльність організму. Одним із них є енергетика житла в якому людина проживає і працює.

Наше житло — це простір, наповнений різною енергією, яка є джерелом існування людини. І якщо енергоінформаційна структура житла подібна до енергоінформаційної структури людини, яка в ньому живе, виникає відчуття комфорту, любові, бажання жити і творити.

Енергоінформаційна структура житла — це його невидимі енергетичні лінії, які пронизують весь простір дому від неорганічного до органічного світу і навпаки.

У всі часи люди в різних куточках Землі знали про негативний вплив на здоров'я деяких ділянок землі. Вони визначали патогенні місця, отримуючи інформацію із оточуючого середовища — спостерігаючи за поведінкою тварин і комах, по формі дерев і кольору листків, розташуванні лісів, річок, озер, морів і гір. Особливо ретельно люди вибирали місця для побудови житла, храмів та кладовищ. В цьому їм допомагали лозоходці — люди, які мали талант від природи і спеціально були підготовлені.

Наші предки будували житла на доступних і зручних місцях. Дім будувався так, щоб вікна виходили на південь. Сонячна енергія нагрівала будинок і захищала від руйнівної дії вологи і мікроорганізмів. Деревя біля будинку саджали на північній, східній і західній стороні.

Культові споруди будували в оздоровчих зонах, як правило на смугах геомагнітної сітки. Місця для будівництва храмів вибирали на горбах, з яких було видно місто, село, поля, луки, ріки. Це свідчило про єднання людини з Богом, заклик до віри і любові.

Взагалі, уміння вибирати благодатне місце для поселення, храму або кладовища завжди цінувалось у всіх народів і вважалось мистецтвом. Правильно вибране місце дарувало людям щасливу долю.

Але з часом житло, в тому числі і багатопверхові будинки стали будувати один біля одного, без врахування патогенних зон. Будинки, які побудовані на патогенних зонах створюють загрозу для здоров'я людей. Із-за тісняви

і стовпища у жителів таких домів і селищ немає спокою, так як існує багато причин для сварки: собаки, коти, кури, худоба можуть ходити по чужій території; гучна музика, шум ввечері і вночі і багато інших незручностей діють на людину негативно. Не бажаючи того вона випромінює хвилі негативної енергії, які накопичуються в приміщенні і в оточуючому середовищі і шкодочинно діють на все живе [1].

Будь-яке житло наповнене великою кількістю неживих предметів (меблі, книги, килими, картини), які мають свою енергетику і роблять свій вклад у енергетичний фонд будинку, іноді навіть суттєвий.

Енергополе приміщень, місцевості, де людина живе, працює, вчиться чи відпочиває, повинно не шкодити, а навпаки, підсилювати енергетику людини, створювати життєвий комфорт, підвищувати її працездатність і, зокрема, здатність до навчання.

Енергетика будинку залежить від форми та матеріалів. Екологічно придатним є дерево. Правильно підібрана порода якнайкраще співіснує з енергетикою людини, вирівнює її і підживлює. Червона цегла також діє позитивно. Будинки (старої забудови) з такої поляризованої цегли поглинали енергію з вулиці й випромінювали в приміщення, що створювало енергетично насичені зони, необхідні для нормальної життєдіяльності людей.

Негативними в енергетичному розумінні є блочні і панельні будинки і біла цегла. Силікатна цегла випромінює низькі частоти і створює патогенну зону, яка негативно впливає на біополе людини. Звідси хвороби, поганий настрій. Дітям, які перебувають у таких будинках, важко зосереджуватися і навчатися.

Всередині квартир і будинків негативний вплив сітки Хартмана чи гепатогенної зони посилюють оточуючі предмети і речі. До них належать меблі та підлога з поліефірним покриттям, лінолеум та інші синтетичні вироби, кришталь електроприлади.

Здоров'я значною мірою залежить від біополя людини на яке також впливають поля предметів, що її оточують, тому їх слід підбирати і розташовувати таким чином, щоб не руйнувати її біополе.

Для життєдіяльності людського організму за санітарно-гігієнічними нормами у приміщенні повинна бути певна кількість позитивно і негативно заряджених аероіонів, а у патогенних зонах їх мало.

Кришталь і скловироби викликають енергетичну дисгармонію. Інтерференція випромінювань створює патогенну зону, яка охоплює і сусідні кімнати.

Якщо енергетика в домі позитивна, то повільніше висихає розлита вода, довго не в'януть зрізані квіти, металеві предмети холодніші, дерев'яні трохи тепліші.

У місцях з позитивною енергетикою рівно і високо горить полум'я свічки, а в негативних — свічка коптить, вогник у неї слабкий. В будинок з позитивною енергетикою собака входить впевнено, вільно і зразу ж лягає в одному з добрих кутів (тут бажано поставити ліжку).

У місцях з поганою енергетикою радіоприймач краще приймає короткі хвилі, швидше скисає молоко й охолоджується гаряча вода.

Енергетичні плями в кімнаті можна перевірити за допомогою рамки: в позитивних місцях вона буде крутитися за годинниковою стрілкою, а в негативних проти.

Корисними для дому є тварини, особливо кішка. Вона добре знімає негативну енергетику і завжди лягає в місцях негативу.

Значний вклад у формування енергоінформаційної системи будинку вносять рослини. Корисними є кактус, японський клен, герань, мох, традесканція. Шкідливими для дому є монстера, кипарис туя, хатні помідорчики, перчики.

У своєму житті кожна людина повинна створити для себе і дітей сприятливі умови для нормальної життєдіяльності. Будь-які відвідини людей обтяжених негараздами або хворобами будуть забирати позитивну енергетику. Не можна таким людям нічого дарувати. Після їх відвідин необхідно в кімнаті запалити церковну свічку.

Руйнує позитивну енергетику в домі і перегляд телепередач які несуть негативну інформацію, а також зіпсований настрій, злість роздратування [3].

В приміщеннях, простір яких заповнений позитивною психічною енергією, ми відчуваємо імпульси, які генерують радісний стан, спокій і блаженство. Біолокаційні рамки і маятники обертаються в цих приміщеннях по часовій стрілці.

Під час відвідування місць і приміщень, забруднених енергією багатозорових сварок, алкоголізму або злочинів у людей виникає почуття дискомфорту, занепокоєння, а інколи і страху. Це свідчить про те, що минулі події, думки і плани не тільки фіксуються в нашій пам'яті, але і чітко «відображаються» на місцевості і в просторі.

Для покращення енергетики житла необхідно провести енергетичне очищення приміщення. Перед проведенням очищення необхідно прийняти душ з повареною сіллю, яка добре знімає негативну енергію з тіла людини. Після цього відкрити всі вікна і двері. Очищення житла починають з обробки дзеркал водою при цьому рухи повинні бути круговими по часовій стрілці. Під час очищення необхідно позбавитись від усіх старих речей, якими не користуєтесь, а особливо від тріснутого посуду. Саме ці речі накопичують негативну енергію.

Спочатку покропіть освяченою водою всю квартиру, потім запаліть свічку і починайте очищення з вхідних дверей проводячи запаленою свічкою по периметру дверей зліва направо, а також обійдіть з запаленою свічкою всю квартиру починаючи зліва направо і дійшовши до вхідних дверей обробіть їх ще один раз з внутрішньої сторони і тричі перехрестіть.

Якщо свічка не горіла рівно, а часто коптіла то очищення квартири проведіть ще один раз через кілька днів [2].

Для здоров'я людей та їх щасливого життя дуже важливо, щоб простір приміщення був наповнений негативними аероіонами, легко і чистою енергією. Вона створюється загальними інтересами всіх членів сім'ї, або співробітників, їх знаннями, добрими думками всіх і хорошим настроєм, а також доцільністю розташування меблів і інших речей в приміщенні.

Література

1. Малиновский Г.Т. Истоки здоровья, долголетия, успеха: излучения Земли и объектов окружающей среды, психическая энергия, сознание, вера и здоровье человека. / Г.Т. Малиновский, Н.В. Мовчун. — К.: Издательская компания «Волга», 2004. — 400с.
2. Погожев Г. Вода прощает и исцеляет. /Г.Погожев, Л. Погожева. — Спб.: Питер, 2007. — 160 с.
3. Чепіга М. П. Стимуляція здоров'я та інтелекту. /М.П.Чепіга С.М. Чепіга. — 2-ге вид., прероб. і доп. — К.: Знання, 2006. — 347 с.

ЕКОЛОГІЧНИЙ СТАН СУЧАСНОЇ ВОДИ ТА ВПЛИВ ЇЇ НА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ

Семенко Л.В.

Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка

Життя та здоров'я людини тісно пов'язані з навколишнім середовищем.